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Више од 40.000 запослених у државној управи, на челу са полицајцима и
ватрогасцима, учествовало је у уторак на улицама Прага у једном од највећих
синдикалних протеста у самосталној Чешкој од 1993. године. 

  

Полицајци из свих делова Чешке били су на челу протестног марша, чији циљ је да се што
гласније, између осталог и лармом вувузела, изрази протест због намере владе да у
оквиру мера штедње и консолидације јавних финансија скреше за 10 одсто плате
запосленима у државној управи.

  

"Поворка је дуга 3,5 километара", саопштила је новинарима портпарол прашке полиције
Иве Јежкова и додала да је на демонстрације изашло чак 40.000 људи.

  

На позив 19 синдикалних централа и иницијатива грађана демонстранти су се прво, са
транспранетима, пиштаљкама и окићени жутим тракама, окупили испред зграде
Министарства унутрашњих послова. Групица од неколико десетина демонстраната у
протесту пробила је кордон који су млако држале њихове колеге, такође, у знак
солидарности, украшене жутим тракама, и продрла на кратко у зграду министарства.

  Ту су пустили да заурлају сирене, а затим се придружили поворци коју су предводили
управо полицајци носећи покојника, имагинарну полицију у црном, картонском мртвачком
ковчегу. Уз гласно скандирање, вувузеле и звуке пиштаљки демонстранти су прошли
поред седишта владе преко Влтаве и ту на другој обали завршили протестни марш
митингом, да министри могу да их виде преко реке с прозора својих канцеларија.  

  

У ватреним говорима представника полицајаца, ватрогасаца, цариника, затворских

 1 / 2



Деветнаест синдиката и удружења грађанa учествовало у социјалним протестима у Прагу 
уторак, 21 септембар 2010 20:42

стражара, цивилних службеника у војсци, болничарки, лекара, радника у здравству и
учитеља као црвена нит провлачило се категорично одбијање да државна управа
постане прва и главна жртва затезања каишева и консолидације јавних финансија.

  

"Ми овде нисмо никаква багра. Ми смо запослени и желимо само да можемо да
прехранимо своје породице", казала је на митингу Дагмар Житникова из синдиката у
здравству.

  

"Срам било владу, срам било председника", скандирали су демонстранти, пошто им је
данас председник Чешке Вацлав Клаус поручио да су садашње мере морале једном да
дођу, зато што је једноставно држава трошила више него што има.

  

Клаус је упозорио демонстранте да протестима на улицама неће решити ништа, и
подсетио да се штеди у целом свету, а у многим европским земљама далеко радикалније
него у Чешкој.

  

Запослени у јавним службама - полицајци, ватрогасци, цариници, војници и  судско
особље - носили су транспаренте са паролама попут "Мање новца,  више криминала" и
"Смањите своје плате". На некима од транспарената  критиковани су политичари, попут
министра финансија и министра  унутрашњих послова.

  

"Јасно нам је да су државне финансије у лошем стању али одбијамо да у штедњи
учествује једна једина категорија - запослени у државној управи", казао је лидер
синдиката ватрогасаца Здењек Оберајтер.

  

(Бета)
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